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Nivel: 3LE 

Deber del segundo trimestre 

Texto:         

       Dejando a un lado sus efectos negativos. La tecnología hizo que las personas ganaran en control sobre la 

naturaleza y construyeran una existencia civilizada. Gracias a ella, incrementaron la producción de bienes 

materiales y de servicios y redujeron la cantidad de trabajo necesario  para fabricar una gran serie de cosas. 

       En el mundo industrial avanzado, las máquinas realizan la mayoría del trabajo en la agricultura y en 

muchas industrias, y los trabajadores producen más bienes que hace un siglo, con menos horas de trabajo. Una 

buena parte de la población de los países industrializados tiene un mejor nivel de vida (mejor alimentación, 

vestimenta, alojamiento y una gran variedad de aparatos para el uso doméstico y el ocio). En la actualidad, 

muchas personas viven más y de forma más sana como resultado de la tecnología. 

       En el siglo XX, los logros tecnológicos fueron insuperables, con un ritmo de desarrollo mucho mayor que 

en periodos anteriores. La invención del automóvil, la radio, la televisión y teléfono revoluciono el modo de 

vida y de trabajo de millones de personas. Las dos aéreas de mayor avance han sido la tecnología médica, que 

ha proporcionado los medios para diagnosticar y vencer muchas enfermedades mortales, y la exploración del 

espacio donde se ha producido el logro tecnológico más espectacular del siglo. 

       La tecnología continuará ofreciendo descubrimientos y desarrollos que la mente humana no podrá creer.  

I.Comprensión del texto: 07puntos 

-¿Qué ventajas ofrece la tecnología en el mundo de trabajo? 

-A tu parecer ¿Cómo revolucionó la invención del automóvil, la televisión, y el teléfono el modo de 

vida de la gente? 

-¿Cuáles son los dominios de mayor avance tecnológico? 

-Explica la frase: “ la tecnología continuara ofreciendo………..creer” 

II.Competencia lingüística:07 puntos 

1)Léxico:03 

A/Saca del texto: 

1/un sinónimo de: adelanto=…………………… 

Aumentar=…………………… 

2/Busca en el texto una palabra que corresponde a este sentido: 

Producir cambios, desarrollar =………………………….. 

B/Completa con las palabras siguientes.  

                        cambian, cotidiana, especial ,tareas, avanzada 

La tecnología en general y en ……………las nuevas tecnologías nos conducen a modificar no solo las 

……………..que realizamos, las maneras de relacionarnos e intervenir en el mundo de modo que……………. 

particularmente nuestra vida social y……………… 
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2)Gramática:04 

a/La tecnología incrementa la producción  

    Empieza  por: 

    La producción ………………. 

b/Pon el verbo en el tiempo adecuado: 

-Los jóvenes serian mas abusivos a los adelantos tecnológicos aunque (tener) muchas desventajas. 

c/Pasa al pasado la frase siguiente: 

-Es seguro que los mayores rechazan el uso abusivo de las nuevas tecnologías. 

d/Expresa la idea de la continuidad: 

-La tecnología desarrolla la vida de la humanidad. 

 

III.Expresión escrita: 06puntos 

Elige uno de los dos temas: 

1. El avance tecnológico favorece el bienestar del ser humano. 

  ¿Cómo debe actuar el hombre para que su vida sea equilibrada y sana? 

2. La tecnología tiene únicamente ventajas 

¿Qué piensas? 
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Corrección del deber 

I.Comprensión del texto: 7/7 

 

-Las ventajas que ofrece la tecnología en el mundo de trabajo son: 

    -Incrementar la producción de bienes materiales 

    -Reducir la cantidad de trabajo necesario para fabricar una  gran serie de cosas  

    -Producir más bienes con menos horas de trabajo 

-A mi  parecer, el automóvil facilita el desplazamiento en corto tiempo y más comodidad 

                          La televisión transmite informaciones y conocimientos  

                          El teléfono favorece el contacto entre la gente. 

-Los dominios de mayor avance tecnológico son: la tecnología médica y la exploración del espacio. 

-es decir la tecnología nos ofrecerá cada dia inventos inimaginables. 

II.Competencia lingüística: 7/7 

1)Léxico:03 
A/Saca del texto: 

1/un sinónimo de: adelanto=desarrollo 

Aumentar=incrementar  

2/Busca en el texto una palabra que corresponde a este sentido: 

Producir cambios, desarrollar= avanzado 

B/Completa con las palabras siguientes. 

La tecnología en general y en especial las nuevas tecnologías nos conducen a modificar no solo las tareas que 

realizamos, las maneras de relacionarnos e intervenir en el mundo de modo que cambian particularmente 

nuestra vida social y cotidiana. 

2)Gramática:04 

a/La tecnología incrementa la producción  

    Empieza  por: 

    La producción es incrementada por la tecnología  

b/Pon el verbo en el tiempo adecuado: 

-Los jóvenes serian mas abusivos a los adelantos tecnológicos aunque tuvieran muchas desventajas. 

c/Pasa al pasado la frase siguiente: 

-Era  seguro que los mayores rechazaban el uso abusivo de las nuevas tecnologías. 

d/Expresa la idea de la continuidad: 

-La tecnología sigue desarrollando  la vida de la humanidad. 

III.Expresión escrita: 06puntos 

Elige uno de los dos temas: 

1. El avance tecnológico favorece el bienestar del ser humano. 

  ¿Cómo debe actuar el hombre para que su vida sea equilibrada y sana? 

2. La tecnología tiene únicamente ventajas 

¿Qué piensas? 
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